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Készült: Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. október 21-ei 

alakuló üléséről 

 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácsterem 

 

Jelen vannak: Lazók Zoltán, Gyuga Mihály József, Hermann Istvánné, Dr. Mátics István, 

Orbán Ferenc, Papp Péter, Rajnai Gábor, Sólyom Jöran, Szabó Mihály, 

Székely Antal, Torma Lajos, Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők, 

dr. Zágonyi Éva jegyző, Németh Gábor alpolgármester-jelölt 

 

Meghívottak: Czunyiné dr. Bertalan Judit országgyűlési képviselő, Dr. Vida Dóra 

főigazgató, Kormosné dr. Kovács Katalin aljegyző, Kontschán Jenő, a HVB 

elnöke, Hartmann József, Hartyáni László, Hezler Gabriella, Dr. Holecz 

Csilla, Jugovics József, Kristyák Viktor, Metzger Gyula, Molnár István, 

Németh Ferenc, Przygoczki Ferenc, Túri Bernadett, Veilandics Béla külső 

bizottsági tagok, Bársony Éva, Dr. Molnár Miléna, Bartalus László, Gerenday 

Zsuzsanna, Szemző Ildikó, Velmovszki Ferencné osztályvezetők, Dr. Séfer 

Erika járási hivatalvezető, Németh Erika könyvvizsgáló, Lázár Mózes, az 

OSZ Zrt. vezérigazgatója, Óvári László, az OKÖ Zrt. vezérigazgatója, Madari 

Csaba rendőrkapitány, Biró Mónika KLIK tankerületi igazgató, Domina 

József, Dr. Radványiné Varga Andrea, Benyiczki Ágota, Szabó Károly, Tóth 

Gábor, Mátics Katalin, Vecserdi Jenőné, Takács Tímea intézményvezetők, 

Szabó Istvánné települési szlovák nemzetiségi képviselő, Keleti György, Kis 

Imréné, Varga János települési díszpolgárok, dr. Varga József ügyvéd, Szabó 

György, a JOBBIK képviseletében, továbbá a jelenléti ív szerint 

 

Távol van: Módi Miklós külső bizottsági tag-jelölt. 

 

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte a Képviselő-testület alakuló ülésén részt vevő képviselő-

társait, az ülésre meghívottakat, minden érdeklődőt, a televíziók nézőit, és az ülést interneten 

figyelemmel kísérőket. Külön köszöntötte Czunyiné dr. Bertalan Judit államtitkárt, országgyűlési 

képviselő asszonyt, Oroszlány város volt országgyűlési képviselőit - Keleti György urat és Lázár 

Mózes urat, a Kormányhivatal részéről megjelent Dr. Vida Dóra főigazgató asszonyt, Oroszlány város 

díszpolgárait, Kontschán Jenő urat, a Helyi Választási Bizottság Elnökét, Oroszlány Város Helyi 

Választási Bizottság tagjait, Dr. Zágonyi Éva jegyző asszonyt, valamint a városban működő 

gazdálkodó és társadalmi szervezetek, intézmények vezetőit és képviselőit. Az ülést 16 óra 5 perckor 

megnyitotta. Rövid köszöntőjében elmondta, hogy a mai napon megalakult Oroszlány város új 

Képviselő-testülete, mely 5 évig fogja szolgálni ezt a várost. Szolgálni. Ez az a szó, amelynek ki kell 

fejeznie a következő időszak munkáját. A választók azért döntöttek így, mert a személyeken kívül 

olyan programot ismertek meg, melyet magukénak vallanak, és melynek megvalósítását elvárják a 

testülettől. Egy program végrehajtásával bízták meg a képviselőket. A végrehajtás pedig nem más, 

mint kőkemény munka. Ezt vállalták és ezt végre is fogják hajtani. Tudja, hogy nagyon keményen kell 

dolgozniuk ahhoz, hogy az emberek úgy érezzék, jól döntöttek a szavazófülkében 2014. októberében. 

De bízik a hivatal szakember gárdájában, bízik a képviselők, a bizottsági tagok felkészültségében és 

elkötelezettségében. Ők valamennyien felajánlják önmaguk személyét, tudását, tisztességét és 

emberségét annak érdekében, hogy szolgálhassák ezt a várost és annak polgárait. A választók ezt a 

felajánlást mérlegelték és elfogadták. Ettől a pillanattól már a képviselőké a felelősség. S amikor ezt a 

felelősséget felvállalják, mindig gondoljanak arra, hogy 5 év múlva már újra megmérettetnek. Azt 

szeretné, ha mostantól nem politikai célok vezérelte testület intézné a választók képviseletét, hanem 
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valóban a város sorsával törődő, annak lakóit szerető, és tisztelő oroszlányiak lennének mindannyian. 

Amennyiben így fog történni, fél évtized múlva emelt fővel, és büszkén fog megint itt állni és 

bejelenteni: Megtették, amit ígértek.  

Ezt követően megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a 12 fő települési 

képviselőből 12 fő jelen volt.  
Javaslatot tett az alakuló ülés napirendjére: 

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről  

2. Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele 

3. Alpolgármesterek választása, eskütétele 

4. Bizottsági tagok, tanácsnokok megválasztása, külső bizottsági tagok eskütétele  

5. A polgármester illetményének megállapítása 

6. Az alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának megállapítása 

7. A Képviselő-testület munkatervének módosítása 

 

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak a napirendről. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen 

szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

161/2014. (X.21.) Kt. határozata 

a napirendről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete október 21-ei alakuló ülésén az alábbi 

napirendi pontokat tárgyalja: 

1. A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről  

2. Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele 

3. Alpolgármesterek választása, eskütétele 

4. Bizottsági tagok, tanácsnokok megválasztása, külső bizottsági tagok eskütétele 

5. A polgármester illetményének megállapítása 

6. Az alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának megállapítása 

7. A Képviselő-testület munkatervének módosítása 

 

Felelős: Lazók Zoltán polgármester 

 

 

1. NAPIRENDI PONT: A Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről  

 

Előadó: Kontschán Jenő, a Helyi Választási Bizottság Elnöke 

 

 

Kontschán Jenő Oroszlány Város Helyi Választási Bizottsága részéről, mint a Helyi Választási 

Bizottság elnöke bejelentette, hogy Oroszlányban a polgármester választása, a helyi önkormányzati 

képviselők, valamint a roma és a szlovák nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. október 12-ei 

választásának előzetes eredményei jogerőre emelkedtek, ezáltal végleges eredményekké váltak. 

Tájékoztatta a jelenlévőket arról, hogy mind a települési, mind pedig a települési nemzetiségi 

önkormányzati választás a választójogi törvényben foglaltaknak megfelelően, törvényesen zajlott. A 

választás napján rendkívüli esemény nem történt, a választás napján a választójogi törvény, vagy a 

választási alapelvek megsértése miatt sem a Szavazatszámláló, sem a Helyi Választási Bizottsághoz 

jogorvoslati kifogás benyújtására nem került sor. 

A Helyi Választási Bizottság választási eredményeket megállapító döntései ellen egy fellebbezés 

érkezett, amely fellebbezést a II. fokon eljáró Területi Választási Bizottság elutasított, a határozat ellen 

további fellebbezés nem érkezett, ezért a választási eredmények jogerőssé váltak. 

A települési önkormányzati választások jogerős eredményei a következők: 

A polgármester-választáson a névjegyzékben lévő választópolgárok száma: 15.723 fő volt, 

szavazóként 5.651 fő választópolgár (a választópolgárok 35,94 %-a) jelent meg. A szavazóköri 

összesítés eredményeként Lazók Zoltán, az MSZP-DK-Együtt jelölőszervezetek közös polgármester 

jelöltje 5.651 érvényes szavazatból 2.506 szavazattal győzött. 
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Az egyéni választókerületekben megválasztott települési képviselők a következők lettek: 

1. számú választókerület: Vargáné Vojnár Katalin FIDESZ-KDNP 

2. számú választókerület: Székely Antal MSZP-DK-Együtt 

3. számú választókerület: Hermann Istvánné MSZP-DK-Együtt  

4. számú választókerület: Papp Péter Attila FIDESZ-KDNP 

5. számú választókerület: Rajnai Gábor MSZP-DK-Együtt  

6. számú választókerület: Torma Lajos MSZP-DK-Együtt 

7. számú választókerület: Sólyom Jöran MSZP-DK-Együtt 

8. számú választókerület: Gyuga Mihály József FIDESZ-KDNP. 

A kompenzációs listáról 3 mandátum került kiosztásra: 

Dr. Mátics István, az MSZP-DK-Együtt jelölőszervezet képviselőjeként, 

Orbán Ferenc, a FIDESZ-KDNP jelölőszervezet képviselőjeként és 

Szabó Mihály, a JOBBIK jelölő szervezet képviselőjeként szerzett mandátumot. 

A települési nemzetiségi önkormányzati választások jogerős eredményei a következők: 

A települési roma nemzetiségi önkormányzati képviselő választáson a névjegyzékben lévő 

választópolgárok száma 444 fő volt, amelyből szavazóként 275 fő választópolgár (a választópolgárok 

61,93%-a) jelent meg. Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 fős. Az eredmény-

jegyzőkönyvben foglaltak szerint az érvényes szavazatok száma összesen 270, amelyből a LUNGO-

DROM Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség jelölő szervezet jelöltjei közül Szilágyi 

Sándor 139, Babai János 135, Szilágyi Kinga 126 szavazattal került megválasztásra.  

A települési szlovák nemzetiségi önkormányzati választáson a névjegyzékben lévő választópolgárok 

száma 230 fő volt, amelyből szavazóként 113 fő választópolgár (a választópolgárok 49,13%-a) jelent 

meg. Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 4 fős. A választásra a Helyi Választási 

Bizottság a Magyarországi Szlovák Szervezetek Uniója-Szövetsége és a Magyarországi Szlovákok 

Szövetsége Közhasznú Szervezet által jelölt 4 fő jelöltet vett nyilvántartásba. A jelöltek közül Szabó 

Istvánné 99, Biró Józsefné 86, Ocskai Simon 85, Tóth Istvánné 78 érvényes szavazatot kapott.  

Elmondta továbbá, hogy a választási eljárási törvény értelmében a választás eredményét megállapító 

választási bizottság a választás eredményének jogerőssé válását követő három napon belül átadja a 

megbízóleveleket a megválasztott képviselőknek. Bejelentette, hogy Lazók Zoltán polgármester úr, 

valamint a roma és a szlovák települési nemzetiségi önkormányzat képviselői a megbízóleveleket 

átvették. A jelen alakuló ülésen Oroszlány város települési képviselői megbízóleveleinek átadására 

kerül sor.  

A Helyi Választási Bizottság és a maga nevében is gratulált Lazók Zoltán polgármester úrnak. 

Gratulált továbbá Oroszlány város Képviselő-testülete tagjainak, valamint a roma és a szlovák 

települési nemzetiségi önkormányzatok képviselő testülete tagjainak. 

 

Ezt követően átadta a települési képviselők részére a megbízóleveleket. 

 

A Helyi Választási Bizottság tájékoztatójával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt, ezért Lazók 

Zoltán polgármester kérte, hogy a Képviselő-testület fogadja el az önkormányzati képviselők 2014. 

évi választásának eredményéről szóló tájékoztatót.  

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal 

meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

162/2014. (X.21.) Kt. határozata 

az önkormányzati képviselők 2014. évi választásának eredményéről szóló tájékoztatóról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta a Helyi Választási Bizottság 

tájékoztatóját a 2014. évi október 12-ei önkormányzati képviselő választás eredményéről.  

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. Zágonyi Éva jegyző 
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Lazók Zoltán polgármester a Képviselő-testület nevében megköszönte a Helyi Választási Bizottság 

elnökének a közreműködést, és külön megköszönte a Helyi Választási Bizottság, a Szavazatszámláló 

Bizottság és a Helyi Választási Iroda valamennyi tagjának a választások törvényes lebonyolításával 

kapcsolatos munkáját. 

 
 

2. NAPIRENDI PONT: Önkormányzati képviselők és a polgármester eskütétele 

 

Előadó: Lazók Zoltán polgármester 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy az önkormányzati törvény értelmében a polgármester a 

megválasztását követően esküt tesz a Képviselő-testület előtt, ezért javasolta, hogy először a 

képviselők, majd a polgármester eskütételére kerüljön sor. Felkérte Kontschán Jenő urat az eskü 

vételére. 

 

Először a Képviselő-testület tagjai, majd Lazók Zoltán polgármester tette le az esküt. 

 

Lazók Zoltán polgármester megállapította, hogy Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete ezzel megalakult. 

 
 

3. NAPIRENDI PONT: Alpolgármesterek választása, eskütétele 

 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

Előkészítő: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a helyi önkormányzatokról szóló törvény alapján a 

Képviselő-testület a polgármester javaslatára titkos szavazással, minősített többséggel a polgármester 

helyettesítésére, munkájának segítésére egy, vagy több alpolgármestert választhat. A Képviselő-

testület legalább egy alpolgármestert saját tagjai közül választ meg. Az alpolgármester jogai és 

kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, és a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Az 

alpolgármesteri tisztség főállásban is ellátható. A főállású alpolgármester foglalkoztatási jogviszonya a 

helyi önkormányzat Képviselő-testületének a tisztség főállásban történő betöltéséről szóló döntését 

követően, az alpolgármester megválasztásával jön létre. Azon alpolgármester, akit nem a Képviselő-

testület tagjai közül választottak, nem tagja a Képviselő-testületnek, a polgármestert a Képviselő-

testület elnökeként nem helyettesítheti, de a Képviselő-testület ülésein tanácskozási joggal részt vehet. 

A nem Képviselő-testület tagjai közül választott alpolgármester jogállására egyebekben a Képviselő-

testület tagjai közül választott alpolgármesterre vonatkozó szabályokat kell alkalmazni. 

Javasolta, hogy Oroszlány város társadalmi megbízatású alpolgármesterének Rajnai Gábor települési 

képviselő urat, Oroszlány város főállású alpolgármesterének Németh Gábor urat, az Oroszlányi 

Szolgáltató Zrt. projektmenedzserét válassza meg a testület. 

Kérte, szavazzanak arról, hogy Rajnai Gábor úr neve társadalmi megbízatású alpolgármester 

minőségben fölkerüljön a szavazólapra. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal 

és 1 tartózkodással meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

163/2014. (X.21.) Kt. határozata 

szavazólapra történő felkerülésről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta, hogy az alpolgármester 

megválasztását célzó szavazólapra Rajnai Gábor neve társadalmi megbízatású alpolgármester 

minőségben felkerüljön. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. Zágonyi Éva jegyző 
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Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak arról, hogy Németh Gábor neve főállású 

alpolgármesteri minőségben fölkerüljön a szavazólapra. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 9 igen szavazattal 

és 3 tartózkodással meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

164/2014. (X.21.) Kt. határozata 

szavazólapra történő felkerülésről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta, hogy az alpolgármester 

megválasztását célzó szavazólapra Németh Gábor neve főállású alpolgármesteri minőségben 

felkerüljön. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében titkos 

szavazásnál a Képviselő-testület által nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel megalakított ad hoc 

bizottság, mint Szavazatszámláló Bizottság jár el. Indítványozta, hogy a bizottság elnökévé Torma 

Lajos, a tagjai sorába pedig Hermann Istvánné és Vargáné Vojnár Katalin települési képviselőket 

válassza meg a Képviselő-testület. Kérte, hogy a Képviselő-testület tagjai szavazzanak a 

Szavazatszámláló Bizottság javasolt tagjainak elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal 

elfogadta a javaslatot és meghozta a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

165/2014. (X.21.) Kt. határozata 

 Szavazatszámláló Bizottság tagjainak választásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szavazatszámláló Bizottság elnökévé 

Torma Lajos, a bizottság tagjaivá Hermann Istvánné és Vargáné Vojnár Katalin települési 

képviselőket választotta meg.  

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére:  azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért:  Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Dr. Zágonyi Éva tájékoztatásul elmondta, hogy a Szavazatszámláló Bizottság ellenőrzi a 

szavazólapokat. Bemutatta a két szavazólapot. Egyiken a társadalmi megbízatású alpolgármester neve 

fog szerepelni, a másikon a főállású alpolgármester neve. A titkos szavazásra a hivatal I. emelet 15-ös 

szobáját jelölték ki. Minden képviselő két szavazólapot kap. A szavazás a jelölt nevének változatlanul 

hagyásával, vagy ellenszavazatként annak áthúzásával érvényes. Érvénytelen, ha a szavazó szándéka 

nem állapítható meg egyértelműen. A szavazatok összeszámlálását a Szavazatszámláló Bizottság 

tagjai végzik. A szavazásról jegyzőkönyv készül, az alpolgármesterek választása minősített többséggel 

történik, ezért az alpolgármesterek megválasztásához a települési képviselők több mint a felének, 7 

főnek az egybehangzó szavazata szükséges. 

 

Lazók Zoltán polgármester a titkos választás lebonyolítására szünetet rendelt el. 

 

 

SZÜNET (16.25 - 16.43) 

 

 

Torma Lajos, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke bejelentette, hogy Oroszlány Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete titkos szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 
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10 igen és 2 nem szavazattal Rajnai Gábort alpolgármesterré megválasztotta, meghozva a 

következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

166/2014. (X.21.) Kt. határozata 

társadalmi megbízatású alpolgármester választásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oroszlány város társadalmi megbízatású 

alpolgármesterének Rajnai Gábor települési képviselőt választja meg. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Torma Lajos, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke bejelentette, hogy a Képviselő-testület titkos 

szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 8 igen és 4 nem szavazattal Németh Gábort 

alpolgármesternek megválasztotta, így meghozva a következő határozatot: 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

167/2014. (X.21.) Kt. határozata 

főállású alpolgármester választásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oroszlány város főállású alpolgármesterének 

Németh Gábort választja meg. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester megállapította, hogy a titkos szavazás eredményeként Oroszlány Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízatásának időtartamára Németh Gábor urat főállású, és 

Rajnai Gábor urat társadalmi megbízatású alpolgármesternek megválasztotta. Felkérte Rajnai Gábor és 

Németh Gábor alpolgármester urakat, hogy alpolgármesteri minőségben tegyék le az esküt a 

Képviselő-testület előtt.  

 

Rajnai Gábor és Németh Gábor alpolgármesterek letették az esküt. 

 

 

4. NAPIRENDI PONT: Bizottsági tagok, tanácsnokok megválasztása, külső bizottsági tagok 

eskütétele 

 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

Előkészítő: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a bizottságok elnökeire, képviselő, és nem képviselő 

tagjaira, valamint a tanácsnokok személyeire javaslatát a Képviselő-testület számára megküldött 

előterjesztésben tette meg. Előterjesztése megtételekor figyelembe vette a FIDESZ-KDNP-nek a 

Képviselő-testület munkaszervezetére vonatkozó javaslatait is.  

Tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, hogy az előterjesztés megküldését követően a FIDESZ-

KDNP részéről módosítási javaslat érkezett, amelyben kérték, hogy - az eredeti előterjesztéstől 

eltérően - a Pénzügyi Bizottság külső tagjának javasolt Veilandics Béla, a Városfejlesztési és 

Környezetvédelmi Bizottság külső tagjaként, továbbá a Városfejlesztési és Környezetvédelmi 

Bizottság külső tagjának javasolt Túri Bernadett, a Pénzügyi Bizottság külső tagjaként kerüljön 

megválasztásra. A javaslatot elfogadta, az előterjesztés-kiegészítés helyben kiosztásra került. Ennek 

megfelelően a Képviselő-testület munkaszervezetére vonatkozó határozati javaslat a következő: 

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG: 

Elnök: Papp Péter 

Képviselő-testületi tag: Sólyom Jöran, Gyuga Mihály, Dr. Mátics István, Székely Antal 

Külső bizottsági tag: Kristyák Viktor, Metzger Gyula, Németh Ferenc, Túri Bernadett  
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EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG 

Elnök: Dr. Mátics István 

Képviselő-testületi tag: Vargáné Vojnár Katalin, Hermann Istvánné, Torma Lajos 

Külső bizottsági tag: Módi Miklós, Hezler Gabriella, Dr. Holecz Csilla 

MŰVELŐDÉSI, OKTATÁSI ÉS SPORT BIZOTTSÁG 

Elnök: Székely Antal 

Képviselő-testületi tag: Dr. Mátics István, Orbán Ferenc, Szabó Mihály 

Külső bizottsági tag: Jugovics József, Hartmann József, Molnár István 

VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁG 

Elnök: Sólyom Jöran 

Képviselő-testületi tag: Gyuga Mihály, Hermann Istvánné, Torma Lajos 

Külső bizottsági tag: Hartyáni László, Przygoczki Ferenc, Veilandics Béla  

TÁRSADALMI ÉS SPORTCÉLÚ PÁLYÁZATOKAT BÍRÁLÓ BIZOTTSÁG 

Elnök: Torma Lajos 

Képviselő-testületi tag: Dr. Mátics István, Papp Péter, Szabó Mihály, Székely Antal 

Javaslatot tett tanácsnokokra is az alábbiak szerint: 

Önkormányzat gazdálkodásának felügyelete: Sólyom Jöran 

A szociális, egészségügyi ellátás felügyelete: Vargáné Vojnár Katalin  

A városfejlesztési, városrendezési tervek és programok, beruházások, önkormányzati vagyon 

hasznosításának felügyelete: Gyuga Mihály 

 

Elmondta továbbá, hogy a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet 2. 

számú melléklete tartalmazza a települési képviselők, a bizottsági elnökök, valamint a bizottsági tagok 

és tanácsnok részére a hatályos tiszteletdíj összegét, amelyet nem javasolt megváltoztatni. 

 

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak az előterjesztés kiegészítése 

szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület az előterjesztést nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 

igen szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

168/2014. (X.21.) Kt. határozata 

bizottsági tagok, tanácsnokok megválasztásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. A Képviselő-testület bizottságai elnökeit és tagjait a következők szerint választja meg: 

PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG: 

Elnök: Papp Péter 

Képviselő-testületi tag: Sólyom Jöran, Gyuga Mihály, Dr. Mátics István, Székely Antal 

Külső bizottsági tag: Kristyák Viktor Metzger Gyula, Németh Ferenc, Túri Bernadett 

EGÉSZSÉGÜGYI ÉS SZOCIÁLIS BIZOTTSÁG 

Elnök: Dr. Mátics István 

Képviselő-testületi tag: Vargáné Vojnár Katalin, Hermann Istvánné, Torma Lajos 

Külső bizottsági tag: Módi Miklós, Hezler Gabriella, Dr. Holecz Csilla 

MŰVELŐDÉSI, OKTATÁSI ÉS SPORT BIZOTTSÁG 

Elnök: Székely Antal 

Képviselő-testületi tag: Dr. Mátics István, Orbán Ferenc, Szabó Mihály,  

Külső bizottsági tag: Jugovics József, Hartmann József, Molnár István 

VÁROSFEJLESZTÉSI ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI BIZOTTSÁG 

Elnök: Sólyom Jöran 

Képviselő-testületi tag: Gyuga Mihály, Hermann Istvánné, Torma Lajos 

Külső bizottsági tag: Hartyáni László, Przygoczki Ferenc, Veilandics Béla 

TÁRSADALMI ÉS SPORTCÉLÚ PÁLYÁZATOKAT BÍRÁLÓ BIZOTTSÁG 

Elnök: Torma Lajos 

Képviselő-testületi tag: Dr. Mátics István, Papp Péter, Szabó Mihály, Székely Antal 
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2. Az alábbi feladatok ellátására tanácsnokká választja a következő személyeket: 

a) önkormányzat gazdálkodásának felügyelete: Sólyom Jöran 

b) a szociális, egészségügyi ellátás felügyelet: Vargáné Vojnár Katalin  

c) városfejlesztési, városrendezési tervek és programok, beruházások, önkormányzati vagyon 

hasznosításának felügyelete: Gyuga Mihály 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a nem települési képviselő bizottsági tagok eskütételére 

kerül sor.  

 

A külső bizottsági tagok letették az esküt. 

 

Lazók Zoltán polgármester tájékoztatta Képviselő-társait arról, hogy a települési képviselőknek 

összeférhetetlenségi nyilatkozatot, és a megbízólevelek átvételétől számított 30 napon belül 

vagyonnyilatkozatot kell tenniük. A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak 

benyújtásáig - az önkormányzati képviselő jogait nem gyakorolhatja, az önkormányzati törvényben 

meghatározott juttatásokban nem részesülhet. A nyilatkozatok a képviselők és a bizottsági tagok 

részére kiosztásra kerültek. 

 
 

5. NAPIRENDI PONT: A polgármester illetményének megállapítása 
 

Előadó:  Lazók Zoltán polgármester 

Előkészítő: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait, hogy a főállású polgármester 

illetményét Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 71. §-a konkrétan meghatározza, az 

illetmény megállapításakor a Képviselő-testületnek mérlegelési joga nincs. Ennek megfelelően a 

10.001-30.000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében az illetmény a helyettes államtitkár 

közszolgálati tisztviselőkről szóló törvényben meghatározott alapilletmény, illetménykiegészítés, és 

vezetői illetménypótlékból álló illetmény összegének a 70%-a, azaz 523.500.- Ft. 

 

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak az előterjesztés, a határozati 

javaslat elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület az előterjesztést nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 11 

igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

169/2014. (X.21.) Kt. határozata 

a polgármester illetményének megállapításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. 2014. október 12. napjától kezdődően Lazók Zoltán, Oroszlány város polgármesterének 

illetményét a törvényben meghatározott bruttó 523.500.- Ft-ban állapítja meg. 

2. Az 1. pont szerinti, törvényben meghatározott illetmény és a költségtérítés kifizetéséről 

Oroszlány Város Önkormányzata költségvetésének általános tartaléka terhére gondoskodik. 

3. Utasítja a polgármestert, hogy a költségvetés módosításakor gondoskodjék az előirányzat 1. 

pontban foglaltak szerint történő átcsoportosításáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző 
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6. NAPIRENDI PONT: Az alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának megállapítása 

 

Előadó: Lazók Zoltán polgármester 

Előkészítő: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy a jelenleg hatályos rendelkezések alapján a főállású 

alpolgármester illetményét a Képviselő-testület állapítja meg a polgármester számára meghatározott 

illetmény 70-90%-a közötti összegben. A polgármester illetménye 523.500 Ft, ezért az illetmény 

366.450 Ft és 471.150 Ft közötti összegben kerülhet megállapításra. A társadalmi megbízatású 

alpolgármester tiszteletdíját a Képviselő-testület állapítja meg, a társadalmi megbízatású polgármester 

számára meghatározott tiszteletdíj 70-90%-a közötti összegben. A társadalmi megbízatású 

polgármester tiszteletdíja: 261.800 Ft lenne, ezért a tiszteletdíj 183.260 Ft és 235.620 Ft között 

kerülhet megállapításra. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja havi bruttó 250.000.- Ft 

volt.  

Javasolta, hogy a Képviselő-testület Rajnai Gábor alpolgármester úr tiszteletdíját 235.620.- Ft-ban, és 

Németh Gábor alpolgármester úr illetményét 418.800.- Ft-ban állapítsa meg. 

 

Szabó Mihály képviselő jelezte, hogy a két alpolgármester megválasztásánál nem volt lehetőség 

kérdést feltenni, ezért most teszi fel az alábbi kérdést. Mi indokolja, hogy Oroszlánynak ilyen döntő 

többségű Képviselő-testület esetén két alpolgármestere legyen? Mi lesz a feladata a főállású 

alpolgármesternek? 
 

Lazók Zoltán polgármester a főállású alpolgármester megválasztása kapcsán elmondta, hogy a város 

előtt álló fejlesztési feladatok igénylik, hogy egy fiatal, dinamikus szakember kerüljön a csapatba. Azt 

várja, hogy az eddig megkezdett beruházások befejezésében és az új feladatok ellátásban is komoly 

fejlődés lesz. 
 

Papp Péter képviselő elmondta, hogy a kiküldött előterjesztésben a társadalmi célú alpolgármester 

tiszteletdíja 250.000 Ft-ban van megjelölve. 
 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy elírás történt. Törvény szabályozza ezt a tiszteletdíjat is. 

Előterjesztőként megerősítette, hogy a társadalmi célú alpolgármester tiszteletdíját 235.620 Ft-ban 

javasolja megállapítani. 

 

További kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte, szavazzanak az előterjesztés, illetve 

az elhangzottak szerint módosított határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület az előterjesztést nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 7 

igen, 1 nem szavazattal és 4 tartózkodással elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

170/2014. (X.21.) Kt. határozata 

az alpolgármesterek illetményének, tiszteletdíjának megállapításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Németh Gábor főállású alpolgármester illetményét bruttó 418.800,- Ft-ban állapítja meg. 

2. Rajnai Gábor társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját bruttó 235.620,- Ft-ban állapítja 

meg.  

3. Az 1-2. pont szerinti illetmény és tiszteletdíj, valamint a költségtérítés kifizetéséről Oroszlány 

Város Önkormányzata költségvetésének általános tartaléka terhére gondoskodik. 

4. Utasítja a polgármestert, hogy a költségvetés módosításakor gondoskodjék az előirányzat 1-3. 

pontban foglaltak szerint történő átcsoportosításáról. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

 

 



 

10 

 

7. NAPIRENDI PONT: A Képviselő-testület munkatervének módosítása 

 

Előadó: Lazók Zoltán polgármester 

Előkészítő: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester elmondta, hogy az alakuló ülés és az október 28-ai munkaülés közötti 

rövid időtartamra tekintettel az előterjesztésben javaslatot tett arra, hogy az október 28-ai munkaülés a 

munkatervből kerüljön törlésre, egyidejűleg a 2014. október 28-ai munkaülés munkaterv szerint 

tervezett napirendjeit a 2014. november 25-ei munkaülésén tárgyalja a Képviselő-testület. 

 

Szabó Mihály képviselő nem értette, hogy miért indokolt ez. November 25-ig sok idő el fog telni. 

Ráadásul olyan napirendi pontok vannak az előre meghatározott munkatervben, ami nem indokolja az 

októberi ülés elhalasztását. A képviselőknek folyamatosan tájékozódniuk kell ezekben a 

napirendekben. Nagyrészt beszámolókról van szó, ezért sem érezte indokoltnak az október 28-ai ülés 

elhalasztását. 

 

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, Lazók Zoltán polgármester kérte, szavazzanak az 

előterjesztés, a határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a napirendet nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 11 igen 

és 1 nem szavazattal elfogadta, és meghozta a következő határozatot:  

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

171/2014. (X.21.) Kt. határozata 

a Képviselő-testület munkatervének módosításáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oroszlány Város Önkormányzata 

munkatervét módosítja, amelynek megfelelően a 2014. október 28-ai munkaülést a munkatervből törli, 

egyidejűleg a 2014. október 28-ai munkaülés munkaterv szerint tervezett napirendjeit a 2014. 

november 25-ei munkaülésén tárgyalja. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző 

 

Lazók Zoltán polgármester megköszönte az ülésen megjelentek, és az ülést figyelemmel kísérő 

érdeklődők figyelmét. Az újonnan megalakult Képviselő-testület beiktatása alkalmából minden 

megjelentet felkért, hogy fáradjon a szomszédos kis házasságkötő terembe egy pohárköszöntőre. A 

Képviselő-testület nyilvános ülését 17 óra 8 perckor bezárta. 

 

k.m.f. 

 

 

 

 

 dr. Zágonyi Éva Lazók Zoltán 

 jegyző polgármester 


